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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ  ДЕЛА № 44Р/2016 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

29 марта 2016г.                                                                                г. Краснодар

 

     Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе О..., рассмотрев  материалы
о распространении ГУП КК «Краснодарская государственная краевая
телерадиовещательная компания «Новое телевидение Кубани» … 26.02.2016г. в
эфире телеканала «Кубань24» в телепередаче «Факты 24» в период с 20:07 до 20:09
рекламы оптово-розничного магазина «Lетто» и семян марки Агроуспех, с
признаками нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,



  УСТАНОВИЛ:

 

     При осуществлении государственного надзора за соблюдением 
законодательства Российской Федерации о рекламе и в связи с рассмотрением
заявления … Краснодарским УФАС России установлено, что 26.02.2016г. в эфире
телеканала «Кубань 24» в телепередаче «Факты 24» (19:30), распространялась
реклама оптово-розничного магазина «Lетто» и семян марки Агроуспех (в период с
20:07 до 20:09 минут), с признаками нарушения ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О
рекламе».  

     В соответствии с ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О рекламе» прерывание
телепрограммы или телепередачи рекламой, то есть остановка трансляции
телепрограммы или телепередачи для демонстрации рекламы, должно
предваряться сообщением о последующей трансляции рекламы, за исключением
прерывания спонсорской рекламой.

     В соответствии с ч. 7 ст. 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность
за нарушение требований ч. 1 ст. 14 Федерального закона «О рекламе» несет
рекламораспространитель.

     Рекламораспространителем рекламы оптово-розничного магазина «Lетто» и
семян марки Агроуспех на телеканале «Кубань 24» 26.02.2016г. в телепередаче
«Факты 24» является ГУП КК «Краснодарская государственная краевая
телерадиовещательная компания «Новое телевидение Кубани».

     На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

     1. Возбудить производство по делу № 44Р/2016 по признакам нарушения
законодательства Российской  Федерации о рекламе.

     2. Признать лицами, участвующими в деле:

     - заявитель …

     - лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе - Государственное унитарное предприятие
Краснодарского края «Краснодарская государственная краевая
телерадиовещательная компания «Новое телевидение Кубани» …

     3. Назначить дело № 44Р/2016 к рассмотрению на 28.04.2016г. в 10.00 часов по
адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к. 6.



     4.  ГУП КК «Телерадиокомпания «Новое телевидение Кубани» представить в
Краснодарское УФАС России в срок до 25.04.2016г. надлежащим образом
заверенные копии следующих документов и материалов:

     - устава юридического лица ГУП КК «Телерадиокомпания «НТК»;

     - лицензии на осуществление телевизионного вещания ГУП КК
«Телерадиокомпания «НТК» со всеми приложениями;

     - свидетельства о регистрации СМИ телеканала «Кубань 24» со всеми
приложениями;

     - договора с контрагентом на размещение в эфире телеканала «Кубань 24» в
телепередаче «Факты 24» 26 февраля 2016 г. в период с 20:07 до 20:09 рекламы
оптово-розничного магазина «Lетто» и семян марки Агроуспех, со всеми
приложениями (заявка, акт сдачи-приемки выполненных работ, платежные
документы);

     - письменные объяснения по существу предъявленных претензий.

     Явка представителя ГУП КК «Телерадиокомпания «НТК», в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении
дела и документом, удостоверяющим личность - паспортом) обязательна.

 

 


